СООБЩЕНИЕ

об итогах голосования и решениях, принятых общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме № 12 по ул. Ольховая, проведенном в период с 01.03.2020 по 11.03.2020 в форме очно-заочного голосования

В общем собрании приняли участие собственники помещений в доме, обладающие 74,15 % от общего числа голосов.

Кворум общего собрания ИМЕЕТСЯ, решения общего собрания ПРАВОМОЧНЫ.

По вопросам, поставленным на голосование, приняты решения:
1.
1.
Выбрать председательствующим собрания собственника помещения: кв. № 222, Осинова Наталья Сергеевна. Выбрать секретарем собрания собственника помещения: кв. № 466, Заворотная Оксана Николаевна. Выбрать членов счетной комиссии: кв. № 466, Заворотная Оксана Николаевна; кв. № 370, Гердт Елена Борисовна. Наделить председательствующего, секретаря и членов счетной комиссии собрания полномочиями по произведению подсчета голосов, оформлению и подписанию протокола общего собрания.
Голосовали: «ЗА» - 74,38 %; «ПРОТИВ» - 0 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 25,62 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

2.
Избрать председателем совета МКД собственника помещения: кв. № 356, Тишевских Галина Сергеевна. Избрать членов совета МКД: кв. № 356, Тишевских Галина Сергеевна; кв. № 32, Нестеров Дмитрий Геннадьевич; кв. № 128, Бушеловская Наталья Александровна; кв. № 203, Толстихина Наталья Алексеевна; кв. № 222, Осинова Наталья Сергеевна; кв. № 336, Прохорова Ксения Васильевна; кв. № 380, Бабак Елизавета Витальевна; кв. № 466, Заворотная Оксана Николаевна; кв. № 526, Кукарцева Евгения Юрьевна; кв. № 593, Козырь Дмитрий Александрович.
Голосовали: «ЗА» - 74,24 %; «ПРОТИВ» - 0 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 25,76 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

3.
Утвердить вознаграждение председателю Совета многоквартирного дома в размере 4000,00 (четыре тысячи) рублей ежемесячно за счет средств коммерческого дохода, полученных от передачи в пользование общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме третьим лицам. Утвердить периодичность выплат управляющей организацией - ежемесячно.
Голосовали: «ЗА» - 72,69 %; «ПРОТИВ» - 0 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 27,31 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

4.
Определить место хранения протокола общего собрания и решений собственников помещений – местонахождение управляющей организации.
Голосовали: «ЗА» - 97,98 %; «ПРОТИВ» - 0,19 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 1,83 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

В соответствии с пунктом 5 статьи 46 Жилищного кодекса Российской Федерации решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, принятое в установленном настоящим Кодексом порядке, по вопросам, отнесенным к компетенции такого собрания, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех собственников, которые не участвовали в голосовании.

С уважением, инициаторы внеочередного общего собрания:

собственник помещения № 370 Гердт Елена Борисовна;

собственник помещения № 380 Бабак Елизавета Витальевна
