СООБЩЕНИЕ

об итогах голосования и решениях, принятых общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме № 12 по ул. Ольховая, проведенном в период с 27.02.2021 по 09.03.2021 в форме очно-заочного голосования

В общем собрании приняли участие собственники помещений в доме, обладающие 69,93 % от общего числа голосов.

Кворум общего собрания ИМЕЕТСЯ, решения общего собрания ПРАВОМОЧНЫ.

По вопросам, поставленным на голосование, приняты решения:
1.
Избрать: председателем общего собрания - представителя ООО «СибУК «Наследие», Старикова Геннадия Александровича; секретарем общего собрания – представителя ООО «СибУК «Наследие», Ермашенко Марию Геннадьевну, и наделить данных лиц полномочиями произвести подсчет голосов и подписать протокол и иные документы, утвержденные решением общего собрания.

Голосовали: «ЗА» - 64,94 %; «ПРОТИВ» - 1,92 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,14 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

2.
Выбрать способ управления домом – управление управляющей организацией.
Голосовали: «ЗА» - 65,34 %; «ПРОТИВ» - 1,40 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,26 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

3.
Расторгнуть договор управления многоквартирным домом с ООО УК «АНВИ» (ИНН/ОГРН 2461043828/1192468010459).
Голосовали: «ЗА» - 64,57 %; «ПРОТИВ» - 2,11 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - (33,32 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

4.
Выбрать в качестве управляющей организации многоквартирным домом - Общество с ограниченной ответственностью «Сибирская управляющая компания «Наследие» (ООО «СибУК «Наследие» ИНН/ОГРН - 2465326827/ 1192468031161).
Голосовали: «ЗА» - 64,57 %; «ПРОТИВ» - 2,11 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,32 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

5.
Утвердить текст договора управления многоквартирным домом с управляющей организацией ООО «СибУК «Наследие», в том числе: состав общего имущества, в отношении которого будет осуществляться управление; перечень услуг и работ по управлению; перечень услуг и работ по содержанию общего имущества, с суммарным тарифом 25,55 руб. за 1 кв.м. занимаемого помещения; порядок изменения перечня услуг и работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества; порядок определения цены договора, размера платы за содержание и ремонт общего имущества и порядка внесения такой платы; порядок осуществления контроля за выполнением управляющей организацией ее обязательств по договору управления, согласно Приложению № 4 к настоящему Протоколу).
Голосовали: «ЗА» - 63,99 %; «ПРОТИВ» - 2,58 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,43 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

6.
Избрать председателем совета многоквартирного дома члена Совета многоквартирного дома, собственника квартиры № 593 Козырь Дмитрия Александровича.

Исключить из состава Совета многоквартирного дома: Нестерова Дмитрия Геннадьевича, на основании личного заявления; Бабак Елизавету Витальевну, на основании личного заявления; Тишевских Галину Сергеевну, на основании личного заявления; Заворотную Оксану Николаевну, на основании личного заявления; Кукарцеву Евгению Юрьевну, на основании отсутствия права собственности на помещения в многоквартирном доме.

Избрать в состав Совета многоквартирного дома: собственника квартиры № 14 Велиханову Жанну Николаевну; собственника квартиры № 415 Суханова Дмитрия Евгеньевича; собственника квартиры № 449 Семенова Игоря Александровича.
Голосовали: «ЗА» - 64,57 %; «ПРОТИВ» - 2,21 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,22 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

7.
Наделить полномочием председателя совета многоквартирного дома, действуя без доверенности, заключить на условиях, указанных в решении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, договор управления многоквартирным домом с ООО «СибУК «Наследие».
Голосовали: «ЗА» - 64,41 %; «ПРОТИВ» - 2,45 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,14 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

8.
Создать резервный фонд многоквартирного дома, с размером взноса в резервный фонд – 1 (один) рубль 00 копеек за 1 (один) квадратный метр занимаемой пощади.
Голосовали: «ЗА» - 63,89 %; «ПРОТИВ» - 2,39 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,72 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

Утвердить Положение о резервном фонде многоквартирного дома, согласно Приложению № 5 к настоящему Протоколу.

Голосовали: «ЗА» - 63,89 %; «ПРОТИВ» - 2,39 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,72 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

9.
Утвердить Положение о резервном фонде многоквартирного дома, согласно Приложению № 5 к настоящему Протоколу.
Голосовали: «ЗА» - 64,05%; «ПРОТИВ» - 2,09 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,86 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

10.
Признать недействующим Положение о расходовании средств, полученных от использования общего имущества многоквартирного дома, утвержденного решением общего собрания и оформленного протоколом от 20 01.2020 № 1.
Голосовали: «ЗА» - 64,63 %; «ПРОТИВ» - 1,75 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - (33,61 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).
11.
Отменить решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, оформленного протоколом от 08.02.2021 № 1, по вопросу повестки дня № 6, о досрочном переизбрании Совета МКД с определением нового состава сроком на 2 года в количестве 9 (девяти) собственников помещений, как безосновательного и принятого в нарушение требований Жилищного кодекса Российской Федерации.
Голосовали: «ЗА» - 64,57 %; «ПРОТИВ» - 2,33 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,10 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

12.
Наделить полномочиями ООО «СибУК «Наследие» на направление уведомлений о принятых на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме решениях, документов общего собрания, в организацию, ранее управлявшую многоквартирным домом, в ресурсоснабжающие организации, региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами и в органы государственного и муниципального жилищного контроля.
Голосовали: «ЗА» 64,86 %; «ПРОТИВ» - 1,83 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,31 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

13.
Определить место хранения копий протокола, решений и других документов настоящего общего собрания по месту нахождения ООО «СибУК «Наследие».
Голосовали: «ЗА» - 64,86 %; «ПРОТИВ» - 1,75 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 33,39 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

В соответствии с пунктом 5 статьи 46 Жилищного кодекса Российской Федерации решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, принятое в установленном настоящим Кодексом порядке, по вопросам, отнесенным к компетенции такого собрания, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех собственников, которые не участвовали в голосовании.

С уважением, ООО «СибУК «Наследие»
